

# ‘अभियान’ द्वारा असीम शक्ति की प्रमुख स्वाति सिंह का सम्मान



मुंबई। मुंबई बीजेपी के पूर्व अध्यक्ष आशीष शेलार ने कहा कि महिलाओं के आर्थिक सशक्तीकरण के बिना सशक्त भारत की कल्पना नहीं की जा सकती। उन्होंने कहा कि आत्मनिर्भर नारी ही सशक्त भारत का निर्माण करेगी। सामाजिक संस्था अभियान द्वारा रविवार 14 मार्च को एक भव्य समारोह आयोजित किया गया था। जिसमें विधायक व पूर्व मंत्री आशीष शेलार के हाथों सैकड़ों महिलाओं को आत्मनिर्भर बनानेवाली असीम शक्ति की प्रमुख स्वाति सिंह का सम्मान किया गया।

पूर्व राज्यमंत्री व मुंबई बीजेपी उपाध्यक्ष अमरजीत मिश्र की अगुवाई में अंधेरी पूर्व के गली नंबर एक स्थित शिव मंदिर परिसर में आयोजित एक भव्य समारोह में पूर्व मंत्री व भाजपा नेता आशीष शेलार के हाथों स्वाति का सम्मान हुआ। 'अभियान' के संस्थापक व पूर्व राज्यमंत्री अमरजीत मिश्र ने बताया कि 27 वर्षीय युवा व उच्च शिक्षित स्वाति ने पीएम मोदी के सपनों का हिंदुस्तान बनाने के लिए महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का संकल्प लिया और उसी दिशा में चल पड़ी। उसने हर मुश्किल को मात देते हुए "रेडी टू वेर साड़ी विथ पॉकेट" का पेटेंट अपने नाम कराया। और असीम शक्ति का गठन कर महिलाओं को पहले फ्री ट्रेनिंग दी और उन्हें रोजगार देने की शुरुआत की। स्वाति सिंह ने विमेन सेल्फ हेल्प ग्रुप असीम शक्ति के माध्यम से भारतीय परिधान साड़ी के रेडिमेड कलेक्शन को फैशन के अनुरूप तैयार किया है। और नई उम्र की लड़कियों में भी वह तेजी से लोकप्रिय हुई है। समारोह में स्वाति ने कहा कि स्टार्ट अप योजना के तहत हमने स्वरोजगार का काम शुरू किया है। और पीएम मोदी के कथन आपदा को अवसर में बदलने के लिए घरेलू महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का हर सम्भव प्रयास कर रहे हैं।

अभियान संस्था स्वाति सिंह की संस्था असीम शक्ति को उंची तकनीकी की एक मशीन देकर अपना सहयोग भी किया। आशीष शेलार व नगरसेवक अभिजीत सामंत ने भी महिला सेल्फ हेल्प ग्रुप असीम शक्ति को अपनी ओर से सहयोग का आश्वासन दिया।

अभियान ने महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने की दिशा में तेजी से काम करना शुरू किया है। अतिथियों का स्वागत राजकुमार यादव व राकेश सिंह ने किया। समारोह में उत्तरभारतीय नेता रामबकश सिंह, समाजसेवी देवनारायण सिंह, मराठा समाज के राजन परब, बलिराम सिंह, जिला गुजराती सेल के अध्यक्ष संतोष चौकीदार, चिंतामणि धरणे, संतोष सलाग्रे, भावेश कंधारिया, राजेंद्र सिंह आदि लोग उपस्थित थे। संचालन भाजपा वार्ड अध्यक्ष दीपेश सावंत ने किया।

Attachments area